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2
臨時休業中、子どもの健康状態や学習状況を知るために、
週に１回電話連絡をしました。この対応は適切だったと思いま
すか。

3
臨時休業中、学校と家庭をつなぐため、また、ご家庭での１つ
の楽しみとして各学年で動画を配信しました。この対応は適
切だったと思いますか。

中期学校経営方針　保護者アンケート

1
臨時休業中、前学年と4月からの学習内容を家庭で学べるよ
うに課題を配付しました。この対応は適切だったと思います
か。

今年度は5月の運動会は実施せず、１０月に演技・競技のみ
に限定して土曜参観としました。人数制限せず、時間を区切
ることで、子どもも参観者も密にならないようにしました。この対
応は適切だったと思いますか。

8
今年度の「引き取り訓練」は５月から９月に時期を移し、総合
防災訓練と合わせて実施し、感染症対策を講じながら行いま
した。この対応は適切だったと思いますか。

4
「学校ホームページ」で、臨時休業中の様子や課題配付の会
場の様子、課題プリント、学校の取組や子どもの様子を配信し
てきました。適切だったと思いますか。

5
「学校だより」で学校の考えや取組、子どもの様子、教育委員
会通知、PTA活動等について発信してきました。学校の取組
や様子等を知るのに適切だったと思いますか。

6
今年度の「学校説明会」は保護者の皆様に学校に来ていた
だくのではなく、学校ホームページに掲載してお知らせしまし
た。この対応は適切だったと思いますか。

今年度の取組は概ね「よいと思う」結果でした。いただいたご意見も参考にして来年度の計画を立てたいと思います。

評

価

◎子供たち、保護者らの楽しみである行事を感染対策を考慮しつつ工夫して実施してくださり感謝しています。
◎休校期間中は課題をホームページから印刷できてとても助かりました。先生が週一でくださる電話が唯一の繋がりでした。
◎授業参観は人数も少なくゆっくり見られました。予定も調整でき、いろいろな教科を見る選択肢があったので、子供が見てほしいとい
う教科が見られました。
△コロナの心配もあるので家庭訪問はやらない方がよいのではないかと思います。
◎土曜参観はコンパクトで尚且つテキパキしており、観てる方も疲れず又短時間の為感染防止も図れました。
◎PTAの方々にも感謝しています。

昨年度のアンケート結果から、企業や区役所からの「ちらし」
の配布をやめました。教育委員会経由の「ちらし」は継続して
配布します。それでよいと思いますか。

13

本校では、子どもたちが安心して過ごせるように、子ども一人
ひとりとの面談・学校生活に関するアンケート・休み時間や給
食中の感染症対策の取組を行ってきました。お子さんは学校
生活を安心して送っていると思いますか。

14

11

今年度の「授業参観」は1日に限定せず、5日間のゆとりをもっ
て１1月に実施しました。また、門での検温や教室内での人数
制限を設けて、感染症拡大防止に努めました。この対応は適
切だったと思いますか。

12
今年度の「懇談会」は感染拡大防止の観点から原則学級で
行うように計画しました。この対応は適切だったと思いますか。
（人数によって学年でまとめることはありました）

9
今年度の６月～７月「個人面談」は時期は移さず、臨時休業
中や学校再開後の子どもの様子を共有するために実施しまし
た。この対応は適切だったと思いますか。

10 今年度の「家庭訪問」は感染拡大防止の観点から実施しま
せんでした。この対応は適切だったと思いますか。
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